


MONOKO KOopoOBbe

nacrepmsoBaHHoOe

MaccoBada 004 XXMpa 3,2%
CocTaB: MOTOKO
HOpPMannM3oBaHHoOE

NMunweBada LEHHOCTb

(coneprwaHume B 100 r npoaykTa):

KuUpbl 32T
Benku 29r
YrneBoabl 4771

JHepreTnyeckasa 59 kkan
LEeHHOCTb 246 KK
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Moo
logy

MOJIOKO

KOpoOoBbe Nacrepm3oBaHHOe

1000 ml

YcnoBua XpaHeHUSs: XpPaHNTb MNpu
OTCYTCTBUUN MPAMOI0O CONMeYHoro
CBETa, NpuK TeMnepartype

oT +2C go +25C

OTKPbITbIN NAKET XPaHUTb

B XonogunbHUKe

daTta npomnsBoacTBa:

CM, Ha yNMaKoBKe

fopeH po:

CM, Ha yNMaKoBKe

1. CHATb NNeHKy

2. CpaBHWUTb UBET pMUCYHKa C
MHOMKATOPOM MPUrOO4HOCTM MOJIOKA
3. He ynoTpebnaTtb, ecnmv pUcyHoK
TeEMHee, YeM LUBeTa Ha MHOMKaTope
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KOpoBbe NMacrepm3oBaHHOe
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Monoko KopoBbe
nactepmnsoBaHHoOe

MaccoBada gong xupa 1%
CocTaB: MOMIOKO
HOpPManM3oBaHHOE

MuweBas LEeHHOCTb

YXupsbl
benku
Yrnesopabl 47r

SOHepreTuyeckas 59 kKkan
LLeHHOCTb 246 KoK
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(copeprkaHue B 100 r npoaykKra):

Moo
logy

MOJTOKO

KOpOBbe lNMacrtepmsoBaHHoOEe

1000 ml

YcrnoBus XpaHeHUs: XPaHUTb Npu
OTCYTCTBUU MPAMOro CONeYHoOro
cBeTa, MpU TeMnepaTtype

OT +2C 0o +25E

OTKPbITbIM NaKeT XpPaHUTb

B xonogunbHUKe

OaTta npounsBoacTea:

CM, Ha yrnakoBKe

logoeH po:

CM, Ha ynaKoBke

1. CHATb NNEHKY

2. CpaBHUTb LLBET PUCYHKa C
MHOWMKATOPOM NMPUIrOAHOCTHU MOMOKA
3. He ynoTpebndaTs, eCvi pPUCYHOK
TeMHee, Yem LBeTa Ha MHOWKaTope
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loeHs 2 p0eHb 3 OeHb

MOJTOKO

KOpOBbe NnacrtepmsoBaHHoe

1000 ml
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